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ObpaboTka maccmeos

—



ObpaboTka maccuBa:

1. CnoxeHue 3anemeHTOB MACCUBa .

2. TTouck anemeHTOB MO 3aAAGHHOMY
MPU3SHAKY.

3. TTouck makcumanbHoOro (MUHUManNbLHOro)
3J1eMeHTOB.

4. COpTUPOBKA 3/1eMeHTOB MAcCUBa.

S



3. Mouck makcumanbHoro (MMHMMarNbLHOro) 3NeMeHTOB.

TTpumep M_O_3: OnpepeneHne makcumarnbsHOW TemnepaTtypbl

[lns 3anonHeHnst maccnBa MOXHO ucnonb3oBaTe npumep M_2, no6asue B
ornncaHue nepesl-mblx Tmax. Torga oCHOBHaga YyacTb 3a4ayMm UMeET crieayoLwunm

BUA: ! Tmax:=T[1]; k:=1;

Tmax:=T[1]; k:=1; For i:=2 to N do MOMDO
l beg -
- gin
*( =Z,N F if T[i]>Tmax then

begin
k:=1;
' — Tmax:=TJ1];
Tmax:=T[il; end,;
end;
writeln(‘ Tmax=",Tmax, k:3,” -uiiNe’);
End.

na

/ BbiBoa: Tmax TTomeHsem mecTamu HamuaeHHoe
MAKCUMasbHOe 3HaYeHWe U nepsoe 3HayeHue

@ Maccuea, pacne4yaraem nOsyYeHHbIU MACCUB.
KOHeLl




NMPUMEP
{06paboTka maccuBea: ULLeM MAKCUMYM } Vv

Tmax:=T[1]; k:=1, -7
For i:=2 to N do begin
If T[i]>Tmax then begin
k:=I;
Tmax:=TJi];
end:;
end:;

{BbIBOA pe3ynbTata 06paboTkm maccuea}
textcolor(4);
writeln("Tmax =',Tmax:5:1, k:3,' Homep');
{MeHFleM MmectTamMu HaIZ,EI,eHHoe MaKChnMaJibHOE 3Ha4YeHUE C NepBbIM SJ'IeMeHTOM}
T[k]:=T[1];
T[1]:=Tmax;
{BbIBOA HOBOIrO MACCUBA, B KOTOPOM NEPBbLIN dNeMeHT HanbonbLUWIA}
textcolor(1);
For i:=1to Ndo Writeln(i:3,T][i]:9:1);
End.

ITOT npmnem MOXHO MOJIOXKNTb B OCHOBY 3aayn COPTUPOBKN MaCCUBaA




CopTuposka

CopTUpPOBKaA - 3TO paCCTAHOBKA 351eMeHTOB MAccuUBa B
3aAaHHOM nopsaake (No BO3pacTaHUKo, YbbIBaHUIO,
nocrnefHeu unmppe, Cymme genurteneu, ...).

3apaya: NepeCTaBUTb 351eMeHTbI MACCUBA B NOpaAKe
BO3pACTAHUS.

ATNFOPUTMBL:

COpPTUPOBKA BLI6EOPOM

COPTUPOBKA O6MEHOM - «Ny3bIpbKOBAS»
COPTUPOBKA BCTABKAMMU

COPTUPOBKA MOACYETOM

U000




MeTtopa sbI6opa

Npes:
* HQOUTU MUHUMATBHBIW 3N1eMeHT U NOCTAaBUTb Ha
nepeoe mecTo (NMomeHaTb mectamm c A[11])
* U3 OCTABLUMNXCA HAUTU MUHUMASbHLIW 3NEeMeHT U

NOCTABUTbL HAQ BTOpOe MeCTO (MOMeHATb MeCTaMU C
A[2]),vwrT.A.




4. CopTMpoOBKa 3rNneMeHTOB MaccuBa.

¢

—,( J =1,N )7
!
Tmin:=T[ j ]; k:=j;

I

T

K:=i;
Tmin =T[i];

TIkI=T[ § 1, T["j ]:= Tmin;
|

1
@

Mpumep M_O_4:
MaccuB, 3anonHeH
CNnyYanHbIMKU Yncrnamm n3
ananasoHa ot -20 go 20,
KONMMMYEeCTBO 951IEMEHTOB
BBOOUTbLCS C KNaBuaTypbl.
PacnonoxuTb anemMeHTbl
MaccuBa No BO3pacTaHuIo




4. CopTupoBKa anemMeHTOB MaccuBa.

Mpumep M_ O 4: Maccus, 3anonHeH CryyanHbIMU YMCIIaMM U3

avanasoHa ot -20 o 20, KonMYecTBO 3NIEMEHTOB BBOAUTLCS C KNnaBuaTtypbl.
PacrnonoXxutb 3nemMeHTbl MaccuBa No BO3BPaCTaHHULO.

‘ 1 yactb 3a44a4YM - onucaHue u 3anofiHeHnsa MaccumBa ‘

program M O 4sor;
uses crt;
Var
T:array[1..365] of real;
k,N.,1 ,j: integer;
Tmin :real;
Begin

Write( ‘Benure KOIM4ecTBO THEN © );
Readln (N);

textcolor(1);
For k:=1 to N do
begin {3am0JIHCHHE U TeYaTh B OJHOM ITUKJIE}
T[k] :=-20 + Random(41);
Writeln(k:3,T[k]:9:1);
end; 2 YyacTb 3aAQ4M -
obpaboTka maccusa
NOKa3aHa aganee



{2 yacThb 3a1a4M — COPTUPOBKA MAacCUBA }
For j:=1 to N do

begin
Tmin =T[; ];
k=75
For 1:=j+1 to N do
begin
If T[i]J< Tmin then
begin
k:=1;
Tmin =TJ[i ];
end;
end;
TIK]:=T[ j J;
T[j ]:= Tmin;
end;

{3 yacTh 3a1a4M - BBIBOJl HOBOI'O MacCHUBa }
For k:=1 to N do Writeln(k:3,T[k]:9:1);
End.

NMpumep M_O_4




[loaBegem urtoru

MbI paccmoTpenu 4 Buga o6padboTku
MaccuBa:

1 CnoxeHune anemMeHTOB.

2 lNMowuck anemMeHTOB NO 3agaHHOMY
NMPU3HaKY.

3. Nonck makcumanbHOro (MMmeaanoro)
3rfIeMEeHTOB.

4. CopTupoBKa 35IeMEeHTOB MacCcuBa.

—



3agaHuNA:

1 HabepuTte nporpammsbl 1 3anycTute Ux Ha
BbINOSIHEHME.

2. [lepegenainte nporpamMmmy Ansi Npon3BoaACTBa
yObIBaKOLLEN COPTUPOBKM

B nporpamme nomcka MUHUMarbHOIO U
MaKcuMalibHOro arnemeHTta. BoiBectn maccus,
3HAa4YeHUs MUHMMYMA CUHUM LIBETOM, MakCMMyMa -
KpaCHbIM.




